

# 成都妹子离奇“穿越”千里之外

郑州失踪6小时后,突然出现在跨省长途车上  
再次失踪14小时后,又身处安徽淮北小宾馆  
这中间,忙坏了万千微博寻人网友  
同事怀疑被麻抢,她自己“如在梦中”



微博截图

昨日凌晨0点22分,一条“紧急求助”在微博上迅速惊动数千网友。网友“记者陈诚”发博说:一29岁的成都女子(重庆籍)在郑州出差时,离奇失踪多个小时,醒来时已迷迷糊糊坐上跨省长途车,身上2000多元现金丢失。同事怀疑她遭麻抢,该女前晚9点又失去联络。

首席记者 张锡磊  
记者 吴泳 何涛 文/图

【紧急求救】成都一女子在河南出差。本来今晚是从登封到郑州转飞机回成都。9点过的时候,当她的同事与她联系的时候,她说自己也不知道自己怎么在郑州在射阳的客车上,她身上的钱也不见了,感觉意识也有些模糊。现在,该车仍然行驶在商丘到射阳的路上。她也关机了。同事怀疑她被下了药了。怎么办?

今天00:22 来自新浪微博

转发(692) | 收藏 | 评论(188)

## A. 凌晨微博求救惊动数千网友

凌晨0点50分,这条微博发出仅28分钟,就迅速被转发114次。截至昨日18点,该微博共被转发699次。在新浪河南上,求助信息被转发988次。

①记者陈诚:【紧急求救】成都一女子在河南出差。本来今晚是从登封到郑州转飞机回成都的,9点多,当她的同事与她联系时,她说自己也不知道怎么就坐在

郑州到射阳的客车上,身上的钱也不见了,感觉意识也有些模糊……

接下来的近25个小时里,“记者陈诚”一边采取各种方式寻人,一边不停发微薄播报进展。

②记者陈诚:我已经和郑州交运集团客户服务中心联系上了,下午有一班发往江苏射阳的长途客车,他们正在与

司机联系。但愿有好消息。

2月21日 00:50

③记者陈诚:已经和郑州发往江苏射阳的长途客车司机取得了联系……

2月21日 01:10

④记者陈诚:截至凌晨2点50分,反复拨打该女子的电话,仍然处于无法接通状态。

2月21日 02:56

## B. 当事人现声:在商丘一偏僻地段吃饭

陈诚是华西都市报记者,昨日凌晨0-6点,他基本一夜未眠。

据介绍,董女士是重庆人,29岁,在成都一家公司工作,这几天在郑州出差。

2月20日下午,按照公司安排,她应该从登封市返回郑州,随后乘公司订好的飞机飞回成都。

其同事宋女士说,20日14点45分至15点,她还和董联系上了。当时董正坐大巴返回郑州,一切正常。

当天15点以后,董的手机关机。

21点,董女士的手机终于接通了。“她当时说话有些语无伦次,感觉头脑不是很清醒。”宋女士说,董离奇地坐上一辆郑州开往江苏射阳的长途客车。

董自己也莫名其妙,自己只记得是坐车从登封回郑州的。不知何时,突然就晕倒了,醒来就坐在这辆车上了。她身上的2000多元全部不见了,只剩下几十元,手机还在。

董回忆,她20日21点在长途车上醒来时,手里莫名其妙有罐八宝粥,是喝过的。这粥怎么来的?谁给她的?她喝了没?啥时候晕倒的?接触过谁?董全不记得了。

当晚21点30分许,宋女士再次拨通董的手机。董说已抵达河南省商丘市附近,正停在一个偏僻地段吃饭,她也说不清在哪儿。

随后,董的手机再次关机。

## C. 长途客车车长:车上根本没这个人

“大概是2月20日深夜11点多,宋女士心急火燎给我打电话求助。”记者陈诚介绍,他之前与宋见过,互留过电话。

问明情况后,陈诚先是火速发微博网上求助,随即与郑州汽车长途客运中心站

等单位联系找人,并最终联系上长途客车车长。

车长反馈的信息疑点重重:该车乘客确实在商丘吃过晚饭,但是在高速公路商丘服务区,并未在偏僻地段停靠,这与董

女士自述有很大出入。

车长又火速在车上寻找,发现车上女乘客一共有3人,其中两人是车长的朋友,另一人则是老太太,确定车上没有董。线索又断了!

## D. 再次失踪14小时,董女士到达江苏淮北

昨日整个上午,郑州晚报记者不停拨打董女士和宋女士的手机,但一直无法接通。记者还联系郑州市和商丘市警方。两地警方称,一直在调查核实此事,但并未接到过董的求助电话。

11点30分,记者电话联系了远在成都的宋女士,她老公接的电话。

他说:“现在宋女士正在成都市东光派出所做笔录,我们在成都也报了警。”

12点,陈诚传来消息:找到了董女

士。

此时,距董第一次失踪已过去近21小时,距她第二次失踪已14个多小时。

陈诚说,董女士在安徽淮北下了车,坐的是“豪华卧铺”,车号没记住,车票也没有。目前情况还好,但依然头痛、迷糊。

在陈诚和宋女士的建议下,她已赶往就近的派出所备案和求助。

陈转述董的话说:昨日凌晨,客车抵

达淮北市后,她下车找了个小宾馆住下了,并给手机充电。

董一觉睡到近11点,醒来依然头疼。陈诚介绍,当地派出所正准备送董赶往就近的徐州机场,公司已为董订好回成都的机票。

12点27分,郑州警方官方微博“@平安郑州”发布一条消息:刚刚与董女士本人取得联系,董女士告知其目前一切安好……警方也将密切关注事态发展。

## E. 淮北警方:没接到过董的报警电话

14点,记者就此询问了郑州市公安局宣教处。该处警官称:经过调查,从2月20日晚到昨日14点,市110指挥中心并未接到过董女士的报警。

另一警官介绍,昨日上午,他们在微博上发现此事后,立即按网上公布的手机,给宋女士和董女士打电话。但两人的电话不是占线,就是无法接通。

直到12点前后,董女士的手机终于

接听了。她说自己已在淮北市下车,目前比较安好。

警方仔细询问她是否遭遇了麻醉抢劫,需要郑州警方给予什么帮助,董女士说没什么事,随后挂掉电话。

15点34分,淮北警方的一条官方微博再次让事情蒙上迷雾:

⑤淮北公安在线:“淮北市公安局110指挥中心及各地派出所均未接到董

女士本人的报警电话,我们多次拨打董女士和她的朋友宋女士的电话,一直是无人应答。我们正在多方联系,积极查找,确认董女士是否在淮北。”

18点53分,淮北警方通过官方微博发布:经查实,成都董女士今天(21日)上午到达淮北市会见朋友,并未前往派出所求助。现与朋友已到达徐州观音机场,本人安全无事,准备登机返回。

网友:另有隐情还是炒作?

她被人麻醉了?

对于此事,当事人董女士一直回避记者的电话,不愿多谈。陈诚和宋女士则选择相信她,一直不遗余力地寻找她、帮助她。

一些网友则提出了自己的质疑:

⑥布伦希尔德:她朋友提供的信息疑点太多了!我到现在还是觉得不可信。

⑦红叶:人没事是最关键的。我的第一倾向是相信董女士、宋女士和记者陈诚。但还有一些疑问,董一直回避电话,是不是另有隐情?目前郑州、淮北警方公布的调查结果都不能证实她自己的说法,从逻辑上讲,她的自述目前仍无法证实;另外,宋女士描述的情况比较简略,缺乏旁证。

另有网友则询问陈诚,这不是一次炒作?

陈诚回答说,他认识宋女士,他认为没人会拿这种事和亿万网友开涮的。

最新消息

董女士“回忆”  
淮北一个朋友帮了她

几经努力,昨晚,记者终于联系上了还在徐州观音机场的董女士。

她说,20日14点多,她坐上登封到郑州的客车,准备坐飞机返回成都。然而,不知道遇到了什么,自己到20点多才醒过来。当时她就问旁边的人,这趟车是到哪儿的,乘客说是到江苏射阳的。

她在登封时曾买了一瓶矿泉水,放在座位旁边的口袋里。后来喝了那瓶水后,自己就什么都不知道,直到晚上醒来时,发现身上的钱也不在了。

为什么她又到了淮北?董女士说,当她发现自己坐错车后,心里非常着急和害怕,在连霍高速上,看到了淮北的路牌,想起在淮北有一个朋友,于是就打电话给他。最后这个朋友到连霍高速淮北出口将其接到了淮北。

“当时考虑到时间太晚了,也就没有给同事打电话,没有想到掀起这么大的风波,我错就错在没有给同事及时打电话,害得同事和网友为我着急。”董女士哭着说。